



ТЕМИТЕ В МЕДИИТЕ - 07.06.2024 11:08

Изготвил Васил ЧОБАНОВ- пресслужба БТПП

СЪДЪРЖАНИЕ

БТПП
БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ
РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО СЪТРУДНИЧЕСТВО
ТЕМИ В РАЗВИТИЕ

БТПП - (БРОЙ НОВИНИ: 10)

Заглавие: **Съдия-изпълнител ще събира дългове на "Исторически парк" в размер на 92 хил. лв.**

Дата: 06.06.2024 16:39

Медия: [Дневник](#)

Извънредна новина Разберете големите новини в момента, в който се случват - директно в имейла ви. Решението на Арбитражния съд на Българската търговско промишлена палата, с което дружеството "Исторически парк", собственик на едноименния атракцион край варненското с. Неофит Рилски, бе осъдено да плати на охранителната компания "Авангард СОД" неиздължени суми на стойност 92 хил. лв., вече е предаден...

Заглавие: **Текстилни Иновации на Фокус: Проект 'BioOrgaMCT' събира експерти и бизнес лидери**

Дата: 07.06.2024 10:30

Медия: [Българска Търговско-Промислена Палата](#)

На 04 юни 2024 г. Викорс АД, дъщерно дружество на Българската търговско-промишлена палата, съвместно с Химикотехнологичния и металургичен университет (ХТМУ), проведе бизнес дискусия, която събра изтъкнати учени и водещи представители на текстилния сектор. Организирането на дискусията е възложено и се финансира от ХТМУ във връзка изпълнението на Договор №: BG-RRP-2.004-0002-C03, "BiOrgaMCT" (Биоакт...

Заглавие: **Представители на браншови организации и фирми се обединиха на форум около необходимостта от регулация в сектор "Недвижими имоти" у нас**

Дата: 06.06.2024 16:10

Медия: [Българска телеграфна агенция](#)

Представители на браншови организации и фирми, извършващи посреднически услуги при сделките с недвижими имоти, се обединиха по време на форум около необходимостта от регулация на бранша, което ще е от полза за потребителите, бизнеса и държавата. Темата бе обсъдена на кръгла маса "Необходимо законодателство за посредническите услуги при сделките с недвижими имоти", организирана от Националното сдру...

Заглавие: **Фалшиви обяви и брокери: Имотният пазар в България крещи за регулация**

Дата: 07.06.2024 08:13

Медия: [Economic](#)

Липса на политическа воля спъва законопроектите за бранша последните годиниБългария е една от малкото държави в Европа, в която няма закон, който да регулира пазара на недвижими имоти. От повече от десет години се правят опити такъв да бъде създаден, но безуспешно. Много от сделките се сключват в сивия сектор, а фалшивите обяви по сайтовете не спират да растат. Всъщност браншът на два пъти успя да...

Заглавие: **Българско-турски дамски бизнес форум ще се състои в Търговище на 14 юни**

Дата: 07.06.2024 09:20

Медия: [Българска телеграфна агенция](#)

Българско-турски дамски бизнес форум, посветен на жената-предприемач, ще се проведе в хотелски комплекс "Белият кон и Рай" в Търговище от 10:00 ч. на 14 юни, съобщи от Българската търговско-промишлена палата на интернет страницата си. Дискусията е организирана от Българско-турския дамски бизнес клуб и Генерално консулство на Турция в Бургас в партньорство на Община Търговище. Жената е предприем...

Заглавие: **Браншовите организации в имотния сектор са за регулация на брокерската дейност**

Дата: 07.06.2024 08:27

Медия: [Инвестор.БГ](#)

Последният законопроект за посредническите услуги при сделките с недвижими имоти е от ноември 2023 г., но така и не беше разгледан от парламента. Дейността на посредниците при сключването на сделки с недвижими имоти трябва да бъде регламентирана, за да бъдат защитени интересите на потребителите, които са нарушавани от некоректни брокери. Около това мнение се обединиха представители на браншови орган...

Заглавие: **Българката е интелигентна, но се нуждае от окуражаване за бизнес идеите си**

Дата: 06.06.2024 12:49

Медия: [Телевизия Блумбърг](#)

Виктория Караабова-Стоянова, съосновател и съпредседател на "Съвет по предприемачество и стартъп" към БТПП и Мария Гинева, основател на работилничка "Бисквитките", в "Бизнес старт", 06.06.2024 Жените в България са изключително образовани и интелигентни, но не си вярват достатъчно, рискуват по-малко и отлагат реализирането на бизнес идеите си. Това коментираха Виктория Караабова-Стоянова, съосновате...

Заглавие: **Среща с новия ръководител на Службата по търговско-икономически въпроси – Хавана**

Дата: 06.06.2024 12:00

Медия: [Българска Търговско-Промишлена Палата](#)

Проф. Минчо Христов, новоназначен СТИВ в Хавана, Куба посети БТПП и разговаря с председателя Цветан Симеонов. По време на разговора бяха коментирани приоритетите за повишаване на търговско – икономическите отношение между България и Куба. Наблюдава се интерес от страна на Куба за внос от България на помпи за вода, безизкомни технологии, машини за хранително – вкусовата промишленост и селското сто...

Заглавие: **СЪБИТИЕ НА БАСЕЛ ОЧЕРТА ОСНОВНИТЕ ПРЕДИЗВИКАТЕЛСТВА ПРЕД ЕЛЕКТРОИНДУСТРИЯТА В СТАРА ЗАГОРА**

Дата: 05.06.2024 23:55

Медия: [Икономически портал на регион Стара Загора](#)

На 29 и 30 май т. г. Българската асоциация на електротехника и електрониката (БАСЕЛ) проведе кръгли маси, посветени на взаимодействието между бизнеса и науката в електроиндустрията и ИКТ сектора и перспективите и предизвикателствата в регионите Стара Загора и Пловдив. Събитията бяха организирани в сътрудничество с Център за компетентност "КВАЗАР" към Института по роботика при Българската академия ...

Заглавие: **Асоциацията на Европейските търговски палати (Европалати) с манифест по програмата на Европейския съюз 2024-2029**

Дата: 06.06.2024 23:55

Медия: [Икономически портал на регион Стара Загора](#)

Асоциацията на Европейските търговски палати публикува манифест за програмата на ЕС 2024-2029. Той отразява всеобхватни препоръки, призоваващи политиките да постигнат деликатен баланс между екологични, социални и икономически цели, с ясен акцент върху укрепването на единния пазар, облекчаване на регулаторните тежести и справяне с недостига на умения. Българската търговско-промишлена палата ще разг...

Заглавие: **Не пропускайте срещите на Националната служба за съвети в земеделието – там отговарят на всичките ви въпроси**

Дата: 06.06.2024 11:32

Медия: [Гласът на земеделеца](#)

До 20 юни 2024 г. се възползвайте от експертизата на НССЗ в 28-те мобилни общински офиси, където се провеждат полезни информационни срещи. На тях се представят за фермерите интервенциите II.Д.2 – Подпомагане на много малки земеделски стопанства и II.Д.1 – Стартова помощ за установяване на млади земеделски стопани в селското стопанство от Стратегическия план за развитие на земеделието и селските ра...

Заглавие: **Стари проблеми продължават да спъват германския бизнес в България**

Дата: 06.06.2024 18:06

Медия: [Капитал](#)

Политическата нестабилност пречи да се преодолеят липсата на кадри, некачественото образование и корупцията Темата накратко Три четвърти от компаниите са доволни от икономическата обстановка, според анкетата на ГБИТК. Над половината от фирмите не предвиждат да наемат или съкращават персонал през тази година. Бизнесът става все по-гъвкав в решенията си, за да се бори с недостига на хора. Полити...

Заглавие: **90% от фирмите биха инвестирали отново у нас**

Дата: 07.06.2024 10:02

Медия: [Economynews](#)

Близо 90 процента (89 на сто) от компаниите биха инвестирали отново в България, при 92 на сто дял година по-рано. Ще има ръст на германските инвестиции през тази година, видно от новините през първото тримесечие с обявените вече вложения от медно преработвателната компания "Аурубис България" и веригата за търговия на дребно "Кауфланд България". Това съобщи Соня Миклай, главен управител на Германо-...

Заглавие: **Германо-Българската индустриално-търговска камара предвижда ръст на германските инвестиции в България**

Дата: 06.06.2024 19:22

Медия: [Българско национално радио](#)

Близо 90 процента (89 на сто) от компаниите биха инвестирали отново в България, при 92 на сто дял година по-рано. Ще има ръст на германските инвестиции през тази година, видно от новините през първото тримесечие с обявените вече вложения от медно преработвателната компания "Аурубис България" и веригата за търговия на дребно "Кауфланд България". Това съобщи Соня Миклай, главен управител на Германо-...

Заглавие: **75% от българо-германските фирми са недоволни от корупцията и престъпността**

Дата: 06.06.2024 15:30

Медия: [Инвестор.БГ](#)

Търговският обмен между България и Германия за 2023 г. възлиза на 11,8 млрд. евро Политическата и социална нестабилност, недостигът на квалифицирани кадри, качеството на образованието, корупцията и престъпността са основните предизвикателства, с които се сблъскват българо-германските компании, работещи у нас. Това показват резултатите от анкета на Германо-Българската индустриално-търговска камара (...)

Заглавие: **Агенциите за имоти са разделени по въпроса как да се регламентира дейността им**

Дата: 07.06.2024 09:00

Медия: [Econ](#)

Агенциите за недвижими имоти, които работят на светло, все още имат различни мнения за това дали и как трябва да се регламентира дейността им, за да са защитени клиентите, а и техните интереси Агенциите за недвижими имоти, които работят на светло, все още имат различни мнения за това дали и как трябва да се регламентира дейността им, за да са защитени клиентите, а и техните интереси, които са нару...

Заглавие: **Управлението на отпадъците по места: битка с много неизвестни**

Дата: 07.06.2024 10:33

Медия: [Kmeta.bg](#)

Анализ на данните за състоянието на водите в национален мащаб сочи, че едва 36,75 от повърхностните водни тела са в добро или отлично екологично състояние, 66,39% покриват данните за добро химично състояние. До 2027 г. състоянието на качеството на водите трябва да бъде подобро, което изисква сериозна мобилизация по управлението на водните басейни. Част от тези усилия в стратегически план е и акт...

Заглавие: **Кузман Илиев и неговата Харта: Икономически мощна България, която отстоява суверенитета си**

Дата: 07.06.2024 10:09

Медия: [Днес Дир.бг](#)

В документа единственият независим кандидат за евродепутат залага посоките на развитие - с инвестиции, защита на националния капитал и ниски данъци, но и запазване на източноправославна идентичност. Единственият независим кандидат за евродепутат Кузман Илиев смята, че политиката и у нас, и в Европа трябва да има здрава основа, базирана на система от ценности и принципи. Той и екипа му са разработили...

Заглавие: **Климатично земеделие: Приспособяване и устойчивост към климатичните промени**

Дата: 07.06.2024 10:00

Медия: [3e-news](#)

Божидара Живкова, Дир.бг Земеделието е един от най-предизвикателните сектори в борбата с изменението на климата. Тези промени водят до промяна на условията за развитие на земеделските култури, както и промяна в начина, по който се произвежда, разпределя и консумира храната. Секторът на храните е отговорен за 21% от емисиите на парникови газове в световен мащаб и 70% от използването на вода. Това н...

Заглавие: **17 години след присъединяването на България към ЕС: Положителни ли са промените за българите?**

Дата: 07.06.2024 09:40

Медия: [Искра.бг](#)

Два дни преди деня на еуровота поглеждаме назад, за да си припомним живота в България преди страната да стане част от Европейския съюз. Членството ни бе посрещнато с различни реакции – от безразличие до ентузиазъм и критика. Аксел Николе, собственик на студио за дизайн, добре помни този момент. В нощта на 31 декември срещу 1 януари 2007 г. дизайнерът присъства на площада в България по работа. "Дой..."

Заглавие: **Бундесбанк очаква германската икономика да набере скорост през следващите години**

Дата: 07.06.2024 10:50

Медия: [Мениджър](#)

Германската централна банка очаква икономика на страната бавно да набере скорост през 2024 г., последвано от по-силен растеж през следващите години, според нови прогнози, публикувани днес, пише Блумбърг. Реалният брутен вътрешен продукт ще нарасне с 0,3% тази година, заявиха от Бундесбанк, което представлява лека промяна в сравнение с прогнозата от декември за ръст от 0,4%. След това растежът на п...

Заглавие: **Кой ще работи за вас в следващото Народно събрание?**

Дата: 06.06.2024 16:19

Медия: [Днес Дир.бг](#)

Гласувайте за носителите на Промяната в България с номер 14. Само преди 2.5 години "Продължаваме Промяната" изгря на политическата сцена в България и освен полъха на Промяната, върна надеждата сред хората, че страната ни може да бъде друга, а българите да живеят по-добре. За този период доказа, че България не е бедна и малка държава, а напротив, трябва само да не бъде крадена. Показа, че може да се ...

**РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО
СЪТРУДНИЧЕСТВО - (БРОЙ НОВИНИ: 5)**

Заглавие: **Климент Шопов: Стотици български граждани, живеещи в област Сливен, са загубили работните си места, изместени от работници от трети страни**

Дата: 07.06.2024 10:19

Медия: [Българска телеграфна агенция](#)

"Стотици български граждани, живеещи в област Сливен, вече са загубили работните си места, изместени от работници от трети страни, заяви водачът на листата на "Възраждане" Климент Шопов, съобщи от партията. Вместо да се работи по вдигането на доходите на българите, управляващите позволиха внасянето на работници от трети страни, с което сриват местния пазар на труда. След като управляващите не из...

Заглавие: **Предлагат нов начин на определяне на минималната заплата**

Дата: 07.06.2024 10:12

Медия: [Ruse.news](#)

КНСБ иска минималната работна заплата да се тества през заплата за издръжка, за да има адекватност. Това заяви директорът на ИССИО Любослав Костов на поредната дискусия, която КНСБ организира с основни политически партии, участващи в изборите за Народно събрание и за Европейски парламент. Той припомни, че през февруари МОТ прие дефиниция какво е заплата за издръжка и за първи път на наднационалн...

Заглавие: **3000 лева средна заплата в България от 2027 година, прогнозира КНСБ**

Дата: 07.06.2024 10:12

Медия: [Petel.bg](#)

Булфотото КНСБ предвижда средната заплата да достигне над 3000 лева, а минималната - 1500 лева до 2027 година Конфедерацията на независимите синдикати в България (КНСБ) призовава за значително увеличение на минималната работна заплата и преразглеждане на политиката по доходите. Това стана ясно по време на дискусия, организирана от КНСБ с участието на основни политически партии. Минималната заплата д...

Заглавие: **Румъния пак ни дръпна - 1455 лв. минимална работна заплата**

Дата: 07.06.2024 09:37

Медия: [Dnes.bg](#)

Целта е да се достигне нивото в Европейския съюз Румънското правителство одобри днес решение за определяне на гарантираната брутна минимална месечна заплата за страната, което предвижда увеличението ѝ на 3700 леи (1454,44 лева) месечно от 1 юли 2024 г. Досега възнаграждението беше 3300 леи (1297,12 лева), съобщи министърът на труда и социалната солидарност Симона Букура-Опреску. "Решението цели д...

Заглавие: **3000 лева средна заплата в България от 2027 година, прогнозира КНСБ**

Дата: 07.06.2024 10:46

Медия: [Новините под лупа](#)

Конфедерацията на независимите синдикати в България (КНСБ) призовава за значително увеличение на минималната работна заплата и преразглеждане на политиката по доходите. Това стана ясно по време на дискусия, организирана от КНСБ с участието на основни политически партии. Минималната заплата да се тества през заплата за издръжка Любослав Костов, директор на Института за социални и синдикални изсле...

ТЕМИ В РАЗВИТИЕ - (БРОЙ НОВИНИ: 6)

Заглавие: **Десните могат да спечелят много в Европа – благодарение на младите хора**

Дата: 07.06.2024 06:27

Медия: [WorldNews.bg](#)

Докато европейците се отправят към урните за четири дни на гласуване в 27 държави, за да изберат нов Европейски парламент, милиони млади хора ще гласуват за първи път. В някои страни възрастта за гласуване е намалена до 16 години – така че непълнолетните в Белгия, Германия, Австрия, Гърция и Малта ще могат да гласуват на тези избори. "Това е много голяма възможност за нас, защото ни дава глас, кой...

Заглавие: **Община Видин започва кампания за нов начин на изчисляване на Такса за битови отпадъци**

Дата: 07.06.2024 10:38

Медия: [Община Видин](#)

Във връзка с измененията в Закона за местните данъци и такси, относно таксата за битови отпадъци и Наредбата за реда за изготвяне и образеца на план-сметката за относимите разходи за извършване на дейностите по предоставяне на услугите, за които се заплаща таксата за битови отпадъци, Община Видин започва кампания по набиране на доброволци. Кампанията е за участие в пробно измерване на количество и...

Заглавие: **Божидар Божанов за ДЕБАТИ: Да си припомним защо отиваме на избори – заради отложените реформи**

Дата: 07.06.2024 09:26

Медия: [Дебати](#)

Божидар Божанов е програмист, предприемачи политик от партията "Да, България!". Той е министър на електронното управление от 13 декември 2021 година до 2 август 2022 година. Народен представител в XLVIII народно събрание и XLIX народно събрание. – Г-н Божанов, виждате ли формиране на правителство, водено от ГЕРБ-СДС и ДПС, а ПП-ДБ – в опозиция? – Заявките, които дават от ГЕРБ и ДПС, са за общи анг...

Заглавие: **Плаж Албена: най-добрия в България**

Дата: 07.06.2024 09:35

Медия: [Пейка](#)

European Best Destinations, водеща платформа за популяризиране на туризма в Европа, представи своя списък с най-добрите плажове по българското крайбрежие. Начело на тази престижна класация е курортът Албена, известен със своите обширни пясъчни ивици, плитки води, идеални за плуване, разнообразие от водни спортове и семейни удобства. Плажната ивица на Албена се простира близо 6 километра, като зн...

Заглавие: **Българите бяха "прусаки на Балканите". Какво им стана сега?**

Дата: 07.06.2024 10:51

Медия: [Класа](#)

Какво им стана на българите, които Ото фон Бисмарк наричаше "прусаки на Балканите"? Има една добра и една недотама добра новина, пише наблюдателката на ТАЦ Барбара Йортел. По-важното от две публикации в германския печат. Добрата новина за България е, че българите явно все още не са напълно обзети от изборна умора, независимо че тази неделя те отново са призовани да отидат до урните – вече за шести ...

Заглавие: **Миграцията, климатът и селското стопанство са фактор за европейските избори в Ирландия**

Дата: 06.06.2024 22:34

Медия: [WorldNews.bg](#)

Гласуването на изборите за Европейски парламент в Ирландия започва в петък, докато страната се бори с бъдещето си относно климата, миграцията и селскостопанските сделки в ЕС. Изборите се провеждат на всеки пет години и гласуването ще се проведе в същия ден, в който избирателите избират своите съветници на местните избори. Членовете на Европейския парламент (ЕП) обсъждат законодателството в целия Е...